

Да будет спорт!

К профессиональному празднику, Дню физкультурника, по традиции следует подводить итоги. И они радуют. Согласно единому календарному плану было проведено 67 соревнований. В них были задействованы 5428 человек. Самые активные спортсмены района принимали участие в областных, республиканских и международных стартах. В состав сборных команд области вошли 28 спортсменов различных возрастных групп.



Среди них есть и те, кто внес наибольший вклад в общую копилку наград. Это, прежде всего, Виктор Колибачук, неоднократный победитель чемпионатов России, чемпион Европы по масрестлингу; а также Яна Велюханова, чемпионка России по этому же виду спорта; Егор Ермошкин, серебряный призёр чемпионата России по лёгкой атлетике (метание копья); Денис Фоменко, бронзовый призёр чемпионата России по лёгкой атлетике (метание молота). Более 40 спортсменов стали победителями и призёрами чемпионатов и первенств Смоленской области по различным видам спорта.

Комитет по физической культуре, спорту, туризму и молодёжной политике уделяет большое внимание развитию массовых видов спорта. Большой популярностью среди населения пользуются состязания на кубки - Старой Смоленской дороги (бадминтон), генерала Ефремова (баскетбол); «Лыжня России», «Оранжевый мяч», «Кросс наций»; спартакиада обучающихся общеобразовательных школ; праздники, посвященные Дню города и Дню физкультурника; Международный турнир по вольной борьбе; соревнования по мини-футболу, шахматам, настольному теннису, теннису, армспорту, масрестлингу. Ежегодно в нашем городе проводятся спартакиады для людей с ограниченными физическими возможностями.

Участие в областных соревнованиях - зимних спортивных играх и лет-

ней спартакиаде трудящихся - активизирует работу по развитию физической культуры и спорта в районе. Кроме того, они способствуют формированию у вязьмичей интереса к систематическим занятиям.

В зимней спартакиаде успешно выступили Евгений Ковалёв, Ирина Лапух, которые были вторыми по настольному теннису. У Алексея Александрова - третье место по шахматам. На такую же ступеньку пьедестала почета в соревнованиях по лыжным гонкам поднялись Светлана Макаревич, Наталья Табола, Денис Нахаев, Александр Дропаш.

Неплохих успехов добились вязьмичи и в летней спартакиаде. У Александра Усова, Виктора Колибачука, Дмитрия Серикова, Андрея Бондаренко, Алексея Фомичёва - второе место в силовом многоборье. На такую же ступеньку пьедестала почета в соревнованиях по легкой атлетике поднялись Ольга

Шмаренкова, Марина Журавлева, Артур Степанов, Дмитрий Листраденков и Геннадий Калякин.

Второе место у мини-футболистов - Павла Юшкова, Андрея Богданова, Ильи Яворского, Андрея Манина, Сергея Самуйлова, Юрия Яковлева, Алексея Петренко. В соревнованиях по армспорту на третьей ступеньке пьедестала почета - Алексей Папсуев и Алексей Ремезов. В общем зачете летней спартакиады трудящихся Смоленщины 2011 года сборная команда Вяземского района заняла третье место.

Улучшается работа по укреплению сети физкультурно-оздоровительных и спортивных сооружений. Приведён в надлежащее для занятий состояние физкультурно-оздоровительный комплекс ДЮСШ; капитально отремонтированы крыша и фасад физкультурно-спортивного клуба «Вязьма». Готов к приёму спортсменов спорткомплекс на улице Юбилейной; оборудована освещённая лыжная трасса на Русятке. Таким образом, из областного бюджета на нужды физической культуры и спорта в Вяземском районе было истрачено около восьми миллионов рублей.

Комитет по физической культуре, спорту, туризму и молодёжной политике выражает благодарность руководителям муниципальных учреждений по физкультуре и спорту, а также всему тренерско-преподавательскому составу за хорошую работу. С праздником вас, вязьмичи! Пусть в нашем районе процветают физкультура и спорт, ведь в конечном итоге - это здоровье нации!

В. КОРЕНЕВСКИЙ, председатель комитета по физической культуре, спорту, туризму и молодёжной политике.

